

На темы дня

Настает пора сенокосная

Наступает время заготовки кормов. К этому готовятся сейчас земледельцы. Так, например, еще в ходе посевной кампании механизаторы колхоза имени Жданова подготовили к работе тракторные сенокосилки, подборщики, грабли, стогомет. Вся эта техника сосредоточивается в одном механизированном звене. Его состав уже укомплектован.

Однако в ряде хозяйств с подготовкой техники все еще медлят. Особенно тревожное положение создается в совхозе «Ижморский». На начало июня здесь из 22 тракторных сенокосилок было исправных только 5, из 15 тракторных граблей готовых к работе 5, из 7 стогометов могут быть пущены в дело только 3, все 12 силосоуборочных комбайнов еще остаются неремонтированными.

Мало что изменилось в совхозе за 3 недели июня. Ольговское отделение этого хозяйства — одно из крупнейших по поголовью общественного скота. Здесь предстоит заготовить значительное количество грубых и сочных кормов. Но к ремонту трех тракторных сенокосилок и двух силосоуборочных комбайнов здесь еще не приступили.

В районе имеется достаточно техники для создания комплексных механизированных кормозаготовительных отрядов и звеньев. Во всех хозяйствах насчитывается 123 тракторных сенокосилки, 100 тракторных граблей, 39 стогометов, достаточное количество подборщиков-копнителей, 68 силосоуборочных комбайнов.

Однако механизированные отряды или звенья созданы еще далеко не везде. Не определен их состав, не доведено до них конкретных заданий. А ведь предстоит выкосить десятки тысяч гектаров естественных сенокосов, многие сотни гектаров сеянных трав. К ремонту силосоуборочных комбайнов по-настоящему не приступили во всех хозяйствах.

Успех заготовки кормов будет решать темпы. Надеясь на то, что погода будет благоприятствовать стогованию сена, — значит не готовиться к преодолению известных трудностей в горячую сенокосную пору, значит поставить под угрозу выполнение планов заготовки грубых и сочных кормов.

Уже необходимо приступить к заготовке витаминного сена и витаминной сенной муки. В ход должны быть пущены сушилки и вентиляционные установки. На заготовке кормов должны найти место прогрессивные формы организации труда и передовая технология. Надо решительно покончить с ручной заготовкой кормов — низко эффективным и экономически невыгодным способом.

Нынче во всех хозяйствах нашла применение подкормка сенокосных угодий минеральными удобрениями. Это дает солидную прибавку урожая трав, что, в свою очередь, увеличит напряжение в ходе кормозаготовительной кампании. Вот почему своевременной и качественной подготовке к сенокосу должно быть уделено самое серьезное внимание. Животноводство должно получить прочную кормовую базу. Путь для этого один — комплексная механизация всех кормозаготовительных работ.

Хлеборобы одобряют

В центре внимания

В эти дни материалы международного Совета коммунистических и рабочих партий были и остаются в центре внимания тружеников нашего отделения. На беседах с разъяснением этих материалов выступают партийные группы, политинформ-

маты и агитаторы. Все полеводы, механизаторы и животноводы горячо одобряют выступления на Совещании генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, с большим удовлетворением отмечают то единодушие, с каким участники всемирного

форума приняли Обращение о столетии со дня рождения В. И. Ленина и подписали Основной документ, определивший задачи борьбы против империализма и пути объединения всех коммунистических и антиимпериалистических сил.

Нас радует то, что международное коммунистическое движение

растет и крепнет с каждым днем. И только китайские провокаторы, вдохновляемые кликой Мао Цзэ-дуна, этого никак не хотят понять. Они ведут политику на раскол международного коммунистического движения, умышленно создавая напряженность на

отделении, как и всего совхоза, с большим подъемом работают сейчас в поле и на фермах. Они стараются делать все, что от них зависит, для укрепления способности страны.

Н. ЖЕНДАРЕВ,
секретарь
парторганизации
Ольговского
отделения совхоза
«Ижморский».

От всей души

Труженики нашего колхоза вместе со всем советским народом с глубоким удовлетворением восприняли материалы международного

Совещания коммунистических и рабочих партий. В принятых Совещанием документах выражены думы и чаяния

людей доброй воли. И что, опираясь на ленинское учение, коммунисты планеты еще выше поднимут знамя борьбы за социальный прогресс и демократические свободы. И мы заверяем

благородного дела сохранения мира во всем мире отдалим все свои силы, знания и энергию.

А. СИУМАЙ,
заместитель секретаря
партиона колхоза
«Красный путьловец».

Ижморский земельный научный библиотечный ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ ФОНД

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Звезда коммунизма

ОРГАН
Ижморского
РК КПСС
и районного
Совета
депутатов
трудящихся

Год издания 31-й | Вторник, 24 ИЮНЯ 1969 года | № 75 (2563) | Цена 2 коп.

Идет ремонт

Сразу же после вывода скота в летние лагеря в колхозе имени Жданова начали ремонт животноводческих помещений. Сейчас бригада плотников готовит к зиме коровники на центральной усадьбе.

Как сообщил председатель колхоза М. В. Великосельский до постановки скота в зимнее помещение эта бригада проведет ремонт и других ферм.

Наш корр.

Обработка посевов

В Листвинском отделении Троицкого совхоза механизаторы приступили к обработке посевов. В первый же день здесь было засажено 234 гектара кукурузы, где отличился опытный механизатор Владимир Павлович Никитин. За смену он обработал 105 гектаров, а его брат Василий — 62.

Вчера Листвицы начали химпрополку зерновых.

В. ИЛЬИН,
агроном отделения.



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Ангарский азотно-туковый завод — один из крупнейших в стране. Его продукция — аммиачная вода, аммиачная селитра и мочевина — ежедневно отправляется в колхозы и совхозы Сибири и Дальнего Востока. Недавно здесь пущен в эксплуатацию крупный цех гранулированной мочевины.

На снимке: склад готовой продукции — гранулированной мочевины.

Фото М. Минеева.

Фотохоника ТАСС

Официальный отдел

«За письмом стоит человек»

II сессия районного Совета депутатов трудящихся

20 июня в районном Доме культуры проходила очередная сессия районного Совета депутатов трудящихся. С докладом «Об улучшении работы с письмами, заявлениями граждан» выступил прокурор района В. А. Калайгорода.

Докладчик отметил, что за последнее время, благодаря мерам, принятым партийными и советскими организациями, на предприятиях и организациях района значительно улучшилась работа с письмами, заявлениями, жалобами и предложениями трудящихся. Наведен порядок в учете и контроле за исполнением, определены дни и часы приема граждан руководителями учреждений, предприятий, колхозов и совхозов. Много вопросов решается при проведении встреч руководителей районов в ленинские дни.

— Вместе с этим, — говорит В. А. Калайгорода, — на некоторых предприятиях за письмом не видят человека. По-прежнему плохо работает с письмами трудящихся ведется на фабрике «Спорт», в Симбирском совхозе.

Докладчик проанализировал причины, пораждающие жалобы. Это невнимание руководителей предприятий, колхозов и совхозов к нуждам людей. Он приводит такой факт. В комбинате бытового обслуживания в течение девяти месяцев волокители выплату мастеру денег за обучение ученика.

Из-за этого жалобой мастера пришлось заниматься прокуратуре, редакции и другим учреждениям.

В прениях по докладу приняли участие депутаты т. В. А. Карманов, А. С. Бреусов, Е. М. Мартынова, М. А. Пилюгин, М. Н. Великосельский.

* * *

Сессия заслушала информацию заместителя председателя райисполкома тов. В. А. Авхимовича о выполнении мероприятий по благоустройству населенных пунктов.



Отдел овощеводства Эстонского научно-исследовательского института земледелия и мелиорации изыскивает оптимальные приемы конвейерного производства ранних овощей, исследует эффективность применения верхового торфа в качестве субстрата в овощеводстве закрытого грунта. Кроме того, для улучшения районированных в республике сортов овощных культур ведется отбор и выращивание элитных семян.

На снимке: младший научный сотрудник А. Хиоп оценивает ранний урожай огурцов.

Фото В. Горбунова.
Фотохроника ТАСС

Активность коммунистов

О Воскресенском отделении Троицкого совхоза в районе идет слава, как о передовом коллективе. Воскресенские животноводы не раз возглавляли соревнование молочнотоварных ферм. Именно здесь, применяя раздой коров и другие передовые методы, доярки впервые в районе всей фермой перешагнули трехтысячный рубеж по надоям молока.

Успешно отделение начало и нынешний год. По всем показателям план продажи сельскохозяйственной продукции выполнен.

В этих успехах коллектива большая заслуга партийной организации. В отделении 31 коммунист. Большинство членов партии здесь занято на основных участках производства. Это механизаторы, скотники, доярки. Самоотверженный труд этих работников является вдохновляющим примером для коллектива.

Можно привести такой

пример. Нынешней весной, когда в отделении особенно острый стал дефицит рабочих рук, на сеялки встали многие пенсионеры-коммунисты, домашние хозяйки. И это помогло отделению провести сев в сжатые сроки.

Боевитость партийной организации складывается из активности каждого коммуниста. В Воскресенской парторганизации стремятся всеми мерами поддерживать эту активность. Коммунисты здесь объединены на производственных участках в партийные группы. Периодически на собраниях зачитываются отчеты коммунистов о выполнении установленных требований. Особое значение партбюро придает выполнению партийных поручений. Само по себе руководство партийной организацией — дело творческое, сложное. Многое здесь зависит от подготовленности секретарей, их знаний, организаторского мастерства.

Именно с этого начинаются успехи и недостатки в работе многих парторганизаций. Поэтому именно на это необходимо обратить самое серьезное внимание. В этом успех всей партийной работы.

Недавно на заседании бюро РК КПСС отчитывался секретарь парторганизации Воскресенского отделения П. М. Глухов. При этом выяснилось, что и здесь далеко не исчерпаны возможности повышения боевитости партийной организации. И секретарь, и другие члены бюро парторганизации не придавали серьезного значения вовлечению всех коммунистов в работу организации. Такие коммунисты, как М. З. Заносов, Г. П. Постникова здесь имеют по несколько очень ответственных партийных поручений, а многие другие коммунисты не участвуют в партийной работе организации.

Уделяя много внимания

решению хозяйственных задач, партбюро отделения ослабило внутрипартийную работу, поэтому часть коммунистов остается в стороне от активной жизни парторганизации, что в конечном итоге оказывается на работе всей организации в целом.

Бюро райкома КПСС сделало серьезное замечание секретарю парткома Троицкого совхоза тов. Клейменову, что у парткома нет постоянной связи с секретарями партийных организаций, партком не учит их организаторскому мастерству, не нацеливает на главные вопросы партийной работы.

Анализ деятельности парторганизаций Воскресенского отделения показывает, что успех партийной работы во многом зависит от знаний и мастерства партийных вожаков, от умения коллегиально решать партийные задачи.

В. АНДРЕЕВ.

Нам отвечают

На наш вопрос о материале, опубликованном в газете «Заря коммунизма» от 31 мая 1969 г.

№ 65 «О качестве молока», отвечаем:

Факты, указанные в газете, в зимне-стойловый период содержания скота имели место в совхозе «Симбирский».

В настоящее время с выводом скота в летние лагеря условия

для первичной обработки молока изменились.

В ближайшее время вопрос о подготовке ферм к зимне-стойловому содержанию скота будет рассмотрен на заседании парткома. Сейчас администрация совхоза принимает меры для улучше-

ния условий труда в помещениях для первичной обработки молока.

Г. БУЛАВИН,
секретарь парткома.

Механизатор Островского отделения Святославского совхоза Г. А. Гросс пожаловался в редакцию нашей газеты, что в совхозе ущемили его трудовые права, не выплачивают надбавку за стаж работы, не выдают заработанное им в прошлую уборку зерно.

Его письмо редакция направила начальнику районного управления сельского хозяйства тов. П. Р. Гнеденко. Вот что он отвечает редакции и в копии — тов. Г. А. Гроссу и директору Святославского совхоза тов. В. Н. Сидоренко:

«Проверкой на месте установлено, что тракторист-механист Святославского совхоза Гросс в период уборки урожая 1968 года был переведен с трактора для работы на комбайн. После завершения уборки ему было предложено работать снова на тракторе, но так как трактор представлялся не тот, на котором он работал раньше, Гросс отказался принять его и оставил работу.

Не работал он до конца 1968 года. Между тем администрация совхоза имеет право переводить тракториста-механиста для работы на тракторе, комбайн любых марок, если в том есть хозяйственная необходимость.

Трактористы-механисты, оставившие работу по специальности до наступления времени выплаты надбавки за стаж работы, теряют право на получение этой надбавки. Г. А. Гросс самовольно оставил работу сразу же после уборки урожая, поэтому ему за стаж работы выплачивать не положено.

Заработанное им зерно в 1968 году администрация совхоза обязана выдать».

● ЗА СРОКОЙ НАШИХ ПЛАНОВ

«ЖЕЛЕЗНЫЕ ПЛОТНИКИ» ЗА РАБОТОЙ

Нет, пожалуй, такой отрасли народного хозяйства, где человек не прибегал бы к помощи станков. Этим «железным плотникам», как называл станки К. Маркс, под силу практически любая операция, связанная с обработкой металла. Ежегодно наша промышленность выпускает десятки тысяч высокопроизводительных агрегатов: от станка-малютки до многотонного гиганта высотой с пятиэтажный дом.

Какие новые станки получит народное хозяйство в нынешнем году? К серийному производству рекомендовано около 80 новых моделей точного металорежущего оборудования. На Коломенском заводе тяжелого станкостроения, например, создается уникальный станок для высокоточной обработки зубчатых колес диаметром до пяти метров. Подобные станки в мировой практике изгото-

влены впервые. Они найдут применение при изготовлении узлов мощных турбин, имеющих более ста станков. Одной из главных своих задач работники станкостроительной промышленности считают повышение уровня нескольких цифр, характеризующих масштаб этого участ-

ка: чтобы привести в движение станки, установленные здесь, нужно свыше 500 электромоторов, а потребляемой ими энергии хватило бы для освещения небольшого города. В штате рабочих, обслуживающих комплекс этого высокопроизводительного оборудования, намечено собрать целый комплекс линий-автоматов для производства зубчатых колес новой модели автомобиля «Москвич».

Новые автоматические линии получит и автотракторная промышленность. Это позволит значительно увеличить выпуск новой сельскохозяйственной техники. По планам на 1969 год колхозы и совхозы страны получат 306 тысяч тракторов, 101 тысячу самоходных комбайнов. Выполнить эти планы помогают надежные «железные плотники».

Московский завод имени Серго Орджоникидзе изготовил новый участок для Алтайско-

го моторного завода. Это единственный в мире цех, включающий более тридцать деталей в час.

В четвертом году пятилетки по заказам предприятий сельскохозяйственного машиностроения завод собирает более двадцати скоростных автоматических линий.

Отлично зарекомендовали себя высокопроизводительные станки с программным управлением. В этом году наша промышленность получит их вдвое больше, чем в прошлом. Новый образец вертикально-сверлильного станка с числовым программным управлением, который получает автоматизированную тракторную деталь тракторного двигателя — блок цилиндров. Вот

и заменили автоматы. Чутькие приборы контролируют качество изделий. Новый цех-автомат, созданный под руководством лауреата Ленинской премии Н. М. Ворончева, заменит труд более 150 рабочих. А обслуживать участок будут только операторы и наладчики.

Приходят на предприятия новые станки и автоматические линии, а инженеры и учёные разрабатывают агрегаты более совершенных конструкций. В планах экспериментального научно-исследовательского института металорежущих станков (ЭНИМС) — создание станков, основанных на использовании ультразвука, электрохимии, концентрированных пучков энергии-лазеров. Они смогут обрабатывать изделия из жаропрочных сталей и сплавов, керамики и стекла, фарфора и полупроводниковых материалов. Новые методы сулят не только облегчение и ускорение труда, но и большой экономический эффект.

В. СЕРОВ,
корр. ТАСС

САБАНТУЙ — ПРАЗДНИК ХЛЕБОРОБОВ

В минувшее воскресенье в колхозе "Азат Себер" проведен традиционный старинный праздник — Сабантуй. На этом празднике хлеборобов, связанном с окончанием весеннего сева (Са-

бантуй в переводе праздничник Плуза), присутствовало свыше пятисот гостей из различных областей и городов Советского Союза.

На праздник в "Азат Себер" приезжали dele-

гации почти со всех колхозов и совхозов нашего района. Самой многочисленной была делегация из соревновавшегося колхоза «Красный птиловец».

Праздник открыл пред-



Победители соревнования хлеборобов колхоза, награжденные денежными премиями

Клюковский Э., тракторист.
Габидуллин И., селящий.
Абянов Г., селящий.
Муслимов Ф., возчик.
Тандиев Ш., возчик.
Хусаинов Н., тракторист.
Масаутов М., селящий.
Гумеров Р., селящий.
Ахмадиев М., возчик.
Хусаинов М., возчик.

Алтынбаев Р., шофер.
Вахитов Н., шофер.
Габразитов Г., тракторист.
Ямлиханов Я., тракторист.
Аминов М., тракторист.
Габразитов Г., тракторист.
Алипасова М., повар.
Жидеханова Н., повар.
Вахитова М., повар.
Габразитова Н., повар.

"бег в мешках", "поражение банки с завязанными глазами" и другие массовые игры на много часов заняли внимание присутствующих. Состязались и в умении кушать калачи. Умеешь выращивать хлеб, умей его есть.

Но больше всего болельщиков было во время национальной борьбы. В этом виде соревнования участвовали и гости. Началось оно выступлением 6-8 летних борцов, а закончилось борьбой самых сильных и ловких, спортсменов — разрядников.

В воскресенье утром, отправляясь на Сабантуй в колхоз "Азат Себер", мы встретили множество автомашин, мотоциклов, повозок, направлявшихся туда. Вот уже много лет этот праздник привлекает всех жителей района. О нем у нас много говорят, рассказывают. И это не случайно.

Этот праздник, насыщенный интересными спортивными играми, в которых нет "профессиональных исполнителей", участвуют все желающие, имеющий национальную и специфически земледельческую окраску, по душе пришелся всем хлеборобам.

Вот почему мы сегодня с благодарностью говорим об организаторах этого праздника — партийном бюро и местном комитете колхоза "Азат Себер".

В. КАРМАНОВ.

Фото автора.

На снимках: 1. Пегед ответственный стартом.
2. Победитель скачек Р. АКТАМОВ.
3. Бой с мешками.
4. ...Чачинают малыши.



ВЕЧНО ЖИВОЕ ЛЕНИНСКОЕ СЛОВО

Советские книги в Варшаве 50-летие ленинской работы

Главным событием культурной жизни Варшавы была в последнее время 14-я международная книжная ярмарка, в которой участвовало 26 стран.

Большой популярностью пользуются в народной Польше книги, издаваемые в Советском Союзе. Поэтому у стендов советской книги всегда было много людей. На ярмарке в Варшаве участвовало 40 советских издательств, демонстрировалось 2.700 названий книг.

Самый большой раздел советской экспозиции занимали произведения В. И. Ленина, книги, изданные в связи с приближающимся 100-летием со дня рождения великого вождя пролетариата. Были представлены пятое 55-томное Полное собрание сочинений В. И. Ленина, трехтомник избранных произведений, тематические сборники по истории КПСС и марксистско-ленинской теории, много ленинских изданий на иностранных языках и языках народов СССР. Сотни книг рассказывали о торжестве ленинского учения, об успехах коммунистического строительства в СССР.

Как сообщил корреспонденту ТАСС руководитель советской делегации заместитель председателя всесоюзного объединения «Международная книга» А. А. Павлов, издательства народной Польши активно сотрудничают с советскими издательствами в подготовке к юбилею великого гения революции. Предполагается издать совместно с польскими коллегами несколько работ, посвященных В. И. Ленину.

В. КУЗНЕЦОВ,
корр. ТАСС.
Варшава



ЛЕНИНГРАД. На студии «Ленфильм» идут съемки картины «Рокировка в длинную сторону». Режиссер и сценарист — В. Григорьев, главный оператор — В. Чумак.

Новая лента — психологический детектив. В картине показана жизнь советских ученых и студентов за границей и то, что кроется за ее повседневностью и спокойствием.

Главную роль — биолога Лебедева — играет заслуженный артист РСФСР Александр Демьяненко, хорошо знакомый зрителям по картине «Кавказская пленница». Образ вражеского разведчика Брукса создает популярный литовский артист Альгимантас Масюлис.

На снимке: слева — А. Масюлис в роли Брукса, справа — А. Демьяненко в роли Лебедева.

Фото Н. Науменкова.

лизма» и многие другие стали настольными книгами нескольких поколений коммунистов нашей страны.

Как подчеркнул Хосе Вега Диас, ленинизм был и остается знаменем чилийских коммунистов в борьбе за единство

во коммунистических рядах, за сплочение рабочего класса и всех трудящихся, выступающих против эксплуатации, за достижение полной независимости родины.

Корр. ТАСС.

Сантьяго

Произведения В. И. Ленина в США

В последние годы в Соединенных Штатах значительно возрос интерес к произведениям В. И. Ленина. Издательство «Интернейшнл паблишерс», которое опубликовало основные произведения В. И. Ленина, сообщает, что спрос на

такие работы, как «Что делать?», «Имperialизм, как высшая стадия капитализма» и «Государство и революция»,

Корр. ТАСС.
Будапешт

«Знамя чилийских коммунистов»

Ленинизм открыл широкие горизонты для развития революционного движения в Чили. Под его влиянием создавалась и крепла коммунистическая партия, заявил в беседе с корреспондентом ТАСС ветеран рабочего движения и один из основателей Компартии Чили Хосе Вега Диас.

Ленинское учение, сказал он, помогло чилийским коммунистам бороться против анархизма. Ленинские работы «Детская болезнь «левизны» в коммунизме», «Государство и революция», «Имperialизм, как высшая стадия капитала-

НОВЫЕ КНИГИ

вышли из печати и поступили в торгую сеть потребкооперации

1. В. И. Ленин. Шаг вперед, два шага назад. Политиздат. 1969 г. 231 стр. цена 30 коп.

2. А. М. Коллонта. Воспоминания об Ильиче. Политиздат. 1969 г. 14 стр. цена 4 коп.

3. Ван Мин. О событиях в Китае, (автор брошюры член ЦК КПК — ветеран партии. Был членом центрального руководства партии в течение всех

лет борьбы КПК против реакционного Гомендановского режима. В своей брошюре Ван Мин сообщает о десяти главных преступлениях, совершенных Мао Цзэ-дуном внутри страны, и пяти главных преступлениях, совершенных Мао Цзэ-дуном в международных делах). Политиздат 1969 г. 64 стр. цена 7 коп.

4. Ю. Родлов. Электро-установки в сельском хозяйстве. Издательство «Колос» 1969 г. цена 83 коп.

5. Ф. Достоевский. Братья Карамазовы. Карельское книжное издательство. 1969 г. 840 стр. цена 1 руб. 54 коп.

6. Малый атлас мира. (поли-

тическая, физическая карты мира; политические и физические карты частей света, государств и отдельных районов, главных государств мира. Карта поясного времени. Справочно-статистические сведения: Земля и Океаны. Таблицы распределений суши и воды на земном шаре. Сведения о площадях частей света, государств, о количестве населения государств крупных городов мира, о глубинах океанов и морей. О возвышенностях, морях, проливах и т. д. Атлас имеет удобный формат, его можно поместить в кармане и портфеле). Цена 2 руб.

тическая, физическая карты мира; политические и физические карты частей света, государств и отдельных районов, главных государств мира. Карта поясного времени. Справочно-статистические сведения: Земля и Океаны. Таблицы распределений суши и воды на земном шаре. Сведения о площадях частей света, государств, о количестве населения государств крупных городов мира, о глубинах океанов и морей. О возвышенностях, морях, проливах и т. д. Атлас имеет удобный формат, его можно поместить в кармане и портфеле). Цена 2 руб.

ГОЛУБОМ ЭКРАНЕ

Торжественное открытие дней культуры Польской Народной Республики в СССР.

26 ИЮНЯ

19.00 Программа передач.

19.05 Сельская жизнь. 19.35

«Звон, тар!». Музыкальный

театральный фильм Азербайджанского

телевидения. 19.50 Телевидение.

20.00 «Безымянный из Уплисцихе». Фильм Грузинского

телевидения. 20.20 «Катастрофа».

Спектакль Донецкого

музыкально-драматического

театра им. Артема.

27 ИЮНЯ

19.00 Программа передач.

19.05 Концерт для выпускников школ. 19.35 «Балтийская песня моя».

Документальный фильм Кировской

студии телевидения. 19.50 Телевидение.

20.00 Кинофильм. 20.10

«Партийная новь».

Тележурнал для партийных работников и активистов.

20.55 Лучшие фильмы советского кино.

«Прощайте, голуби!».

28 ИЮНЯ

19.00 Программа передач.

13.00 Программа передач.

13.05 Новости. 13.15 Передача

для детей. 13.45 Клуб ки-

ночутешественников.

14.45 Премьера телеспектакля.

16.55 На огонек.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.00 Для малышей. Мульти-

фильмы. 20.00 Телевизионная

приемная.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.30 Программа передач.

20.35 Новости. 21.00 В эфире

— «Молодость». 22.00 Программа цветного телевидения.

Праздник советской молодежи.

29 ИЮНЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 Программа передач.

13.05 Новости. 13.15 Передача

для детей. 13.45 Клуб ки-

ночутешественников.

14.45 Премьера телеспектакля.

16.55 На огонек.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 Для малышей. Мульти-

фильмы. 19.45 Ровесник.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

13.00 Программа передач.

13.05 Для школьников. Теат-

ральный спектакль.

15.20 Кубок ССР по футболу.

«Динамо» (Москва) — «Луч» (Владивосток) 2-й тайм (в записи).

16.05 Заключительный кон-

церт 1-го Международного

конкурса артистов балета в

Москве. 17.50 Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 Для малышей. Мульти-

фильмы. 20.00 Телевизионная

приемная.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.30 Программа передач.

20.35 Новости. 21.00 В эфире

— «Молодость». 22.00 Программа цветного телевидения.

Праздник советской молодежи.

29 ИЮНЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 Программа передач.

13.05 Новости. 13.15 Передача

для детей. 13.45 Клуб ки-

ночутешественников.

14.45 Премьера телеспектакля.

16.55 На огонек.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 Для малышей. Мульти-

фильмы. 19.45 Ровесник.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

13.00 Программа передач.

13.05 Для школьников. Теат-

ральный спектакль.

15.20 Кубок ССР по футболу.

«Динамо» (Москва) — «Луч» (Владивосток) 2-й тайм (в записи).

16.05 Заключительный кон-

церт 1-го Международного

конкурса артистов балета в

Москве. 17.50 Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 Для малышей. Мульти-

фильмы. 20.00 Телевизионная

приемная.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.30 Программа передач.

20.35 Новости. 21.